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Problemas de” Estática del Cuerpo Rígido”
1. Un correa de cuero esta enrollada en una polea a 20 cm de diámetro. Se aplica a la correa una fuerza de 60 N. ¿Cuál es el momento de torsión en el centro del eje?
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2. Una varilla metálica de 4.00 m de longitud y área transversal de 0.50 cm² se estira 0.20 cm al someterse a una tensión de 5000 N. ¿Qué modulo de Young tiene el metal?

[image: image2.png]A=0.50 cm® ¥ 0.000005 m*

A€=0.20cm ¥0.002 m

F=5000 N

Y=?

Conversién

1m? - 10%cm?

x = 050cm?

Solucién

EsfuerzoDe Tension
Deformacion Por Tension

Esfuerzo por tension = ‘;

Esfuerzo por tension = ——o—
000005 =

Deformacion Por Tension = 5

N . _owozm
Deformacion Por Tension =
00m
EsfuerzoDe Tension
y = _EsfuerzoDeTension
Deformacion Por Tension
_ 1007 N/m?
= Toooosm

2x10*Pa





3. Una pelota de 100 N suspendida por una cuerda A es tirada hacia un lado en forma horizontal mediante otra cuerda B y sostenida de tal forma que la cuerda a forma un ángulo de 30°con el muro vertical. encuentre las tensiones en las cuerdas A y B.
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4. ¿Cuál es el momento de torsión resultante en torno del pivote de la figura? Considerando que el peso de la barra curva es insignificante?
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5. Halle el momento de torsión resultante en torno al punto A de la figura.
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6. Calcular las tensiones que soportan los cables en los siguientes sistemas.
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7. Un poste vertical de acero solido, de 25 cm de diámetro y 2.50 m de longitud debe soportar una carga de 8000 kg. Puede despreciarse el peso del poste, a) ¿A qué esfuerzo se somete el poste? b) ¿Qué deformación sufre? c) ¿Cómo cambia su longitud al aplicarle la carga?  
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8. Aplicación de las condiciones de equilibrio. 
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9. Encuentra las tensiones.
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